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 XI. Rezét Kupa Tájékozódási Túraverseny 
 Érsekcsanád, Szamár-hegy 
 2008. április 5-6. 
 
 
 

EERREEDDMM ÉÉNNYYÉÉRRTTEESSÍÍ TTŐŐ  
 
 
 

Az idei versenyünket, a szokásostól eltérően két napszakban rendeztük. A felsőfokú 
kategóriában a merész vállalkozóknak és az országos bajnokság csapatainak éjszakai 
futamot, a középhaladóknak és kezdőknek nappali versenyt készítettünk. Az idén is adtunk 
lehetőséget a fiatalabb versenyzőknek a nagyokkal azonos pályán, de külön értékelve 
mérhették össze tudásukat (RITÁCS14 és RITÁCS18). Emellett a Démász Sportági 
Bajnokságát is megtartottuk. 

 
 

A csapat versenyen nálunk járt 117 csapatban /ebből 30 bajnoki résztvevő/  353 versenyző. 
 
A statisztikai adatok: 
 
 
 A A36 A50 A60 B/R18 eC/R14 C1 C2 démB démC össz: 
Csapat 14 7 7 9 18 22 4 20 7 9 117 
Bajnoki 7 4 6 5 8       
résztvevők 42 18 18 25 47 64   13 69 26 31 353 fő 
 
 
 
A versenyen az MTSZ részéről, mint szövetségi ellenőr Horváth András /Bp./ jelezte 
részvételét. 
 
A nappali pályákon nem vettünk észre rendezői bakit, de sajnos az éjszakai megtréfált 
minket is és az érintett versenyzőket is. Az „A-A36” és „A60”-as pályákon a délelőtt 
használt egyik pont volt az éjszakai pálya egyik pontja. Sajnos a délutáni átrendezéskor ez a 
pont is lekerült a helyéről. Ezt a hibát csak az időmérőre érkező csapatok információjából 
tudtuk meg, így sajnos ez a pont és a szakaszidő kikerült az értékelésből. 
  
Az éjszakai, hajnali értékelésünkben sajnos voltak hibák. Igyekeztünk az ott maradt 
csapatoknak az eredményhirdetést mielőbb megtartani ezért a sietség és némi fáradtság 
pontatlanságot okozott. Csak világosban vettünk észre kisebb-nagyobb hibákat. A mellékelt 
táblázat a végleges eredményeket tartalmazza. 
 
Az „A” kategóriában számomra a legnagyobb meglepetést a kevés hibapontok jelentették. 
Én nem éreztem ilyen könnyűnek a pályát, vagy a versenyzők voltak nagyon profik (0,2,3...) 
 
Ugyanez a pálya az „A36”-osoknak nem ment ilyen jól. Itt volt kartonelhagyás és ezáltal 
„nemtudomértékelni”, volt olyan csapat, aki 3 óra tájékán csapott be a vk-ba. Ez okozta az 
első tévedésünket, ugyanis őket leírtuk, hogy úgyis túllépték a keverési időt. A valóság nem 
ezt igazolta, így ők lettek a harmadikok. Bocs, az érmeket pótoljuk! 
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„A50”-ben történt a másik tévedés, ugyanis a távmérési feladat a Horváthka kartonján nem 
lett értékelve, a kijavítás után így ők csak a másodikak lettek. 
 
Az „A60” sorrendje csak az alsóházban módosult. 
 
Éjszakai pálya ellenére csak 1 csapat lépte túl a keverési időt! 
 
 
A „B” kategóriában két csapat versenyen kívül indult. Ők csak bemelegítettek éjszakára. 
 
Az „eC”-ben az Elnök úr vitt győzelemre két kezdő túravezetőt. Nehéznek bizonyult a 
rövidtávú irányfésű, sok csapat a „B”-seket követte. 
 
A „C” pálya kevésbé volt úthoz kötött, így több tájékozódási ismeretet igényelt. 
 
 
A versenyen óvás nem történt. 
 
A dobogós csapatok, akik nem tudták megvárni az eredményhirdetést, a következő OB 
versenyeken kapják meg a díjakat. 
 
 
 
A rendezvény sikeréhez nagy mértékben hozzájárultak: 
 
 
Csanád-Trans Kft. 
Démász-Primavill Kft. 
Érsekcsanád Polgármesteri Hivatal 
Globálpraxis Bt. 
Sümegi és fiai Pincészet, Keller Kft. 
és az Önkéntesek 
 
Támogatásukat köszönjük! 
 
 
A rendezőgárda nevében /20 fő/ köszönöm, hogy eljöttetek Érsekcsanádra és remélem 
jövőre is eljöttök a XII. Rezét Kupára! Helyszín még titkos:-)) 
 
 
Jövő évi versenyünk tervezett időpontja:          2009. április 4. 
 
 
 
2008. április 12. 
 
      A rendezők nevében: Franczva László 
 
 
Az eredmények  és egyesületünk hírei megtalálhatók még: 
 
http://rezetse.baja.hu 


